

世界

美国麦克拉奇报业网爆料:

奥巴马令联邦雇员相互监视

斯诺登引发“棱镜门”让美国政府和总统奥巴马十分难堪。但据美国麦克拉奇报业网10日报道,其实奥巴马此前已启动一个专门针对泄密者的监控项目,堪称政府内部的“棱镜”项目,要求政府雇员上报他们发现的同事的异常行为。不过,这一项目实际效果并不理想。

发现隐患不报或遭指控

2011年,美国陆军士兵曼宁将政府机密文件泄露给“维基解密”一事曝光后,奥巴马就专门推出了一个“内部威胁项目”,要求所有联邦政府部门和机构,无论是否涉及国家安全,都要开展员工相互监督,寻找并上报同事中“存在潜在威胁的人或行为”。如果发现类似情况而不上报,将遭到处罚甚至刑事指控。

根据“内部威胁项目”的要求,当政府雇员中有人上报同事存在“可能构成内部威胁的行为”后,相

关部门就会对此展开调查。此外,电脑网络监控系统如果发现任何“可疑用户行为”并上报给“内部威胁专人”后,也会触发相应安全调查。

据悉,政府机构雇员以及承包商都被要求随时注意身边的同事,包括他们的生活方式、情绪态度及行为等。而专门处理“内部威胁”的工作人员将“定期或者不定期”地查看政府雇员的个人信息、工资情况、私下接触人员等资料,以及他们使用电脑的记录、测谎结果、旅游报告、财务报告等。

不同机构监控范围不同

据悉,根据“内部威胁项目”要求,近500万的美国联邦机构雇员及承包商在“自身清白”得到证实后,需要接受“辨认可疑行为”的培训。

据悉,不同政府机构对职员可疑行为的监控范畴也不同,基本的项目包括经济状况、异常的工作时间、意外经济来源、无法说明的出游情况等。不过,一些机构也设立了自己的特定监控项目,例如美国联邦调查局就监控安全人员是否有帮助“被压迫者”的意图以及是否和“与美国作对的国家或公司”有关联。

然而,一些政府高级顾问对这种监控手段提出质疑,认为通过这种对个人行为是否异常的判断,来判定其今后是否可能出现泄密等行为,不仅没有任何根据,同时存在着道德层面的问题,以及歧视和窥探隐私的争议。

据悉,五角大楼、美国情报机构以及国土安全部曾花费大量资金用于研究,但至今仍无法开发出一套确定有效的行为模版用于确认是否存在泄密隐患。而斯诺登事件表明“内部威胁项目”并没有起到太大的实际作用。

据《新闻晚报》

美针对能源问题监视拉美多国

斯诺登尚未接受赴委内瑞拉避难建议



据新华社7月10日电 根据斯诺登披露的内容,巴西知名报纸《环球报》9日报道,一些拉美国家为美国国家安全局监视的主要目标,尤其是哥伦比亚、委内瑞拉、巴西和墨西哥。这一项目通过监视拉美国家的电子邮件和电话通讯资料,主要集中针对能源问题,而非仅仅有关军事、政治和反恐的信息。

哥伦比亚和墨西哥、巴西是最近5年被监视截取信息最多的三个国家。美国对阿根廷和厄瓜多尔以及其他国家有类似的行动。报道没有公开具体有多少信息被截取。报道还说,斯诺登披露的文件表明,美国中情局和国安局2002年联合通过外国卫星从65个国家获取信息,其中包括拉美5国。美国国安局在哥伦比亚首都波哥大、委内瑞拉首都加拉加斯、墨西哥首都墨西哥城、巴拿马首都巴拿马城以及巴西首都巴西利亚拥有通过卫星截取资料的收集中心。

委内瑞拉外长豪亚9日表示,委内瑞拉政府至今未收到斯诺登是否接受在委避难的答复,如果斯诺登接受在委避难,首先必须到达委内瑞拉领土,委内瑞拉为此将与俄罗斯就安全措施进行沟通。斯诺登一旦抵达委内瑞拉,委将根据国际法向其提供人道主义避难,且不会迫于美国的压力引渡斯诺登。

俄罗斯国家杜马国际事务委员会主席普什科夫9日在推特上表示,斯诺登已同意接受委方的政治避难建议。不过这条信息在发布几分钟后被删除,一直协助斯诺登的“维基解密”也否认其已接受委方提供的政治避难。

山东蒙山旅游集团
MENGSHAN TOURISM GROUP, SHANDONG

游蒙山赢巨奖

欢迎关注沂蒙山旅游区微信公众平台



蒙山旅游区三大景区联合推出“游蒙山,赢巨奖”活动,今年暑假,乐游蒙山!

你有好体力么?请来沂蒙主峰参加登山大赛,越野汽车等你拿!

你有好声音么?请来蒙山人家参加山歌大赛,家庭影院等你拿!

你有好运气么?请来钻石矿景区参加寻宝大赛,克拉钻石等你拿!



咨询热线:4000-393-999 网址: www.mengshan.cn

自驾游路线:日东高速蒙山(平邑东)出口下左转至蒙山旅游专线

赤山旅游
赤山旅游区

威海赤山



优惠一:即日起至9月1日,应届中、高考生持准考证游赤山,半价优惠。

优惠二:每购买3张散客满额成人门票,即赠送价值100元左右的国内知名景区门票1张,总价值一百多万元,多买多赠,赠完为止。价值30万元的青州泰和山景区门票已赠完,现在赠送的是沂水天上王城。

威海石岛赤山二日游 400元 周六发团

威海大乳山石岛赤山刘公岛三日游 640元 周二、周五发团

威海乳山银滩石岛赤山西霞口动物园或海驴岛 600元 周二、周五发团

威海全景三日游 660元 周二、周五发团

乳山银滩石岛赤山桃园出海三日游 540元 周二、周五发团

济南联系电话:86100109

景区咨询电话:0631-7326666

网址:www.chishan.cn

地址:威海石岛管理区法华路

自驾线路:济南—青银高速(青银40公里处)青威高速—

泽头路口下右转(石泽线)—赤山景区

